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Dla wszystkich uczestnikow postepowania
w sprawic udziclenia zamdwienia publicznego

WYKONAWCY

Dotyvezy: przetargu nicograniczonego na usluge dobrowolnego grupowego
ubezpieczenia na zycie dla pracownikow MZGK Sp. z o. 0. oraz
czlonkow ich rodzin — nr postepowania: ZP/4/2011

Miejski  Zaklad = Gospodarki Komunalnej Sp. 7z o. o. z siedziba
w Deblinie informuje. ze na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo Zamawien
publicznych (DZ. U. 7z 2010 r. Nr 113. poz. 759 z poézn. zm.) w dniu
27.12.2011 r. o godz. 10:45 wplynely faxem pytania dotvezace Specyfikacji
[stotnych Warunkéw Zamowienia. Ponizej podajemy tres¢ pytan i udziclonych
odpowiedzi:

Pytanie nr | Wykonawey:

Zalacznik nr 9 UMOWA § 16 pkt2 - Czyv Zamawiajacy dopuszeza mozliwosé
przedluzenia umowy na okres roczny? W przypadku negatywnej  odpowiedzi.
zastrzegamy. ze przy przediuzeniu zgodnie z zapisem w SIWZ, umowa ubezpieczenia
zostanie rozwigzana za porozumicnicm stron. a gwarantem tego bedzie zapis w umowie.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszeza mozliwosé przedluzenia umowy na ner" roczny.
W zwigzku 7z tym Zamawiajacy zmienia zapis w zal. Nr 9 do SIWZ w § 16 pkt 2
na nastepujacy:

Niniejsza umowa ulega przedluzeniu na kolejnych 12 miesiecy poczawszy od
pierwszego dnia po ostatnim dniu jej obowiazywania w przypadku braku
mozliwosci podpisania nowej umowy grupowego ubezpieczenia na zycic.

Pytanie nr 2 Wykonawey:
Zalacznik nr 9 UMOWA § 17 — Czy Zamawiajacy dopuszeza przekazywanie
informacji o przebicgu szkodowoscei nie cz¢sciej niz raz na pal roku?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy dopuszeza przekazywanic informacji o przebiegu szkodowoscei nie
czgsceie] niz raz na pol roku. w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy zmienia zapis
w zalaczniku nr 9 do SIWZ w

17 ust. 1 na nastepujacy:




Wykonawca zobowiazany jest do przekazywania pisemnej informacji o przebiegu szkodowosci
niniejszej] umowy ubezpieczenia raz na pol roku na adres Zamawiajacego z podaniem tej
informacji do wiadomosci brokera ubezpicczeniowego na adres: Broker PLUS Sp. z o. o..
20-884 Lublin, ul. Milenijna 12K.

Pytanie nr 3 Wykonawecy:
Zalacznik nr 2 do SIWZ pkt 17 — Czy Zamawiajacy dopuszcza ocene stanu zdrowia na
podstawie dokumentacji medycznej w tzw. trvbie zaocznym?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wykonawea nie precyzuje w pyvtaniu dokladnie oceny stanu zdrowia na podstawie dokumentacji
medyczne] w tzw. trybie zaocznym. w zwigzku z t(ym Zamawiajacy nic moze udzieli¢
mervtorycznej odpowiedzi.

Pytanie nr 4 Wykonawcy:

Zalacznik nr 2 do SIWZ pkt 18 — Czv Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu ..Wykonawca
wykonuje zobowiazania najpdzniej w terminic 30 dni od daty otrzvmania zawiadomienia
o zdarzeniu objetvim  odpowiedzialnoscia Wykonawey. W przypadku, gdy wyjasnienic
w powyzszym terminie okolicznosci koniecznyeh do ustalenia odpowiedzialnosci Wykonawcey
w stosunku do ubezpieczonego albo wysokosci zobowiazania okazalo sie niemozliwe.
Wykonawca wykonuje zobowiazania w ciagu 14 dni od dnia w ktérym przy zachowaniu
nalezytej starannosci wyjasnienie tych okolicznosei byvio mozliwe.”

Odpowiedz Zamawiajacego :
Zamawiajacy utrzymuje w mocy zapisy w ust. 18 zalacznika nr 2 do SIWZ.

Pytanie nr 5 Wykonawcy:

Zalacznik nr 2 do SIWZ pkt 28 sur. — Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu ..Po zawarciu
umowy Wykonawcea udostepni system elektroniczny. ktory umozliwi Zamawiajacemu wydruk
indywidualnych potwierdzen dla kazdego Ubezpieczonego. System umozliwi kazdorazowa
aktualizacje i wydruk w przypadku zmiany zakresu ubezpieczenia lub wysokosei swiadezen™.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy utrzvmuje w mocy zapisy w ust. 28 zalacznika nr 2 do SIWZ.

Pytanie nr 6 Wykonawcy:

SIWZ VI Oswiadczenia i dokumenty 1.2, ust. ¢) Wykonawcea prosi o dokladne doprecvzowanie
co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem .czes¢ sprawozdania [inansowego” Wykonawca
z uzasadniongj przyczyny nie moze przedstawi¢ dokumentow dotyczacych sytuacji finansowe;j
wymaganej przez Zamawiajacego. moze przedstawi¢ mny dokument. ktory w wystarczajacy
sposob potwierdza spelnianie opisancgo przez zamawiajacego warunku. Wnioskujemy zatem
0 zmiang terminu dotyczacego powvzszych wskaznikow z dnia 30.06.2011 r. na dzien
31.12.2010 .

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wykonawea jest zobowiazany przedstawi¢ dokument. w ktorvm jest obliczony wskaznik
pokrycia rezerw techniczno ubezpicczeniowych aktywami na poziomie co najmniej 100 % oraz
wskaznik pokrycia marginesu wyplacalnosci srodkami wlasnymi na poziomie co najmniej 100%
- Jest to dokument. ktory wysylany jest do UKNI raz na kwartal zgodnie z ustawa z dnia 22 maja
2003 roku o dzialalnosci ubezpieczeniowej. Zeby wyliczyvé te wskazniki trzeba zna¢ wartosci.



ktore sktadaja si¢ na ten wskaznik ze sprawozdania finansowego. Wykonawca przedstawia wigce
tvlko ta czes¢ sprawozdania. w ktorvm podane wartosci potrzebne do wvliczenia w/w
wskaznikow, Wykonawea przedstawia te dokumenty na dzien 30.06.2011 r.

Pytanie nr 7 Wykonawcy:

W Zalaczniku nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamowienia pkt 24 ppkt 10) powazne
zachorowanie — Zamawiajacy wskazal minimalnym zakres chorob (lista) oraz zapis
w brzmieniu: ..(...) oraz inne wg OWU Ubezpieczyciela™.

Tak sformulowany zapis narusza art. 7 ustawy o zamdwieniach publicznvch tj. zasady rownego
traktowania podmiotéw ubicgajacych si¢ o udzielenie zamowienia publicznego. Rozni
Wykonawcey maja rozne ilosciowo i jakosciowo maksymalne katalogi powaznych chordb a co za
tym idzie rozne wysokosci skladek za zakres maksymalny. Oczywiste jest, 7ze Wykonawca
posiadajacy 5 powaznych chorob w katalogu przedstawi duzo nizsza cene niz Wykonawea, ktory
posiada w swoim katalogu 30 ci¢zkich chorob. Takie nieprecyzyine okreslenie przedmiotu
zamowienia prowadzi do obejscia art. 7 ustawy o zamowieniach publicznych. Cena powinna by¢
ustalona w oparciu o precvzyjnic okreslony katalog powaznych zachorowan. W tej sytuacii
Wykonawca wnioskuje o rozwazenie wykreslenia zapisu z pkt 24 ppkt 10) .(...) oraz inne wg
OWU Ubezpieczyciela™.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje. ze precyzyvinie okreslil katalog chordb w zalaczniku nr 2 do SIWZ
ust. 24 pkt 10): jest to minimum 13 roznveh jednostek chorobowych ti.: zawal serca.
chirurgiczne leczenie choroby naczvii wiencowveh by — pass. nowotwor zlosliwy, udar mézgu.
niewydolnos¢ nerek. transfuzyjne zakazenie wirusem HIV. zawodowe zakazenie wirusem HIV.
oparzenia, transplantacja organdw, utrata wzroku. utrata sluchu. stwardnienie rozsiane.
przewlekle zapalenie watroby oraz innc wg OWU Ubezpieczyeiela. Ocenie beda podlegaly
choroby wymienione i jest to warunek obligatorviny. Jezeli Wykonawca zaproponuje w ofercie
np. 5 chorob. jego oferta bedzie odrzucona jako nie spelniajaca obligatorvinych warunkow
ubezpicczenia. Bezzasadnym jest twierdzenic Wykonawey. ze Zamawiajacy nie okreslil
precyzynie przedmiotu ubezpieczenia. Jezeli Wykonawcea przedstawi oferte, w ktorej bedzie
obowigzywal katalog chorob szerszy anizeli wskazany w SIWZ 1o jest to dopuszczalne i bedzie
z korzyscig dla ubezpieczonych. W zadnym przypadku nie jest to obejscie art. 7 ustawy
0 zamowieniach publicznych.

Pytanie nr § Wykonawey:

W Zalaczniku nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamowienia pkt 29 ppkt 1) str 6 Zamawiajacy
wskazal zgon osoby ubczpicczone] w nastepstwie udaru/krwotoku srédmozgowego. Czy
Zamawiajacy spetnt SIWZ oferujac w ramach rvzvka zgon ubeczpicczonego — zgon
ubezpieczonego spowodowana zawalem serca lub krwotokiem $rédmozgowym?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie moze odpowicdzie¢ na pylanie postawione przez Wykonawce w sposob
nieprecyzyjny. Wykonaweca moze wymaga¢ wyjasnien od Zamawiajacego lub  prosic
0 dokonanie modyfikacji zapiséw w SIWZ postawionveh przez Wykonawee jednoznacznie
I w taki sposob. by Zamawiajacy mogl na nie odpowiedzie¢ w sposdb zrozumiaty dla wszystkich
stron zamowienia.

W zataczniku nr 2 do SIWZ opis przedmiotu zamdowienia ust. 29 pkt 1 Zamawiajacy okreslil
Jednornacznie zapisany warunck.



Pytanie nr 9 Wykonawey:

W tabeli z zakresem $wiadezen pod pozycja |1 Zamawiajacy wskazuje ryzyvko: Zgon
noworodka.

Czy pod pojeciem zgon noworodka Zamawiajacy rozumie definicj¢ urodzenia martwego dziecka
jako urodzenie martwego dziecka w rozumieniu przepisow dotvezacyeh porodow i urodzen.
jezeli urodzenice zostalo zarejestrowane”?

Jezeli Zamawiajacy inaczej interpretuje ..zgon noworodka™ to Wykonawca prosi o wskazanie
definicji oraz sposobu realizacji swiadczenia.

Odpowiedz Zamawiajacego:

W zalaczniku nr 2 do SIWZ opis przedmiotu zamdwienia nie jest podana przez Zamawiajacego
definicja zgonu noworodka.

Zgodnie z zapisami w zalozeniach ogdlnveh w zalaczniku nr 2 do SIWZ opis przedmiotu
zamowienia definicja zgonu noworodka obowiazuje wg OWU Wykonawey.

Pytanie nr 10 Wykonawey:

W Zalaczniku nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamowienia pkt 24 ppkt 4) Zamawiajacy wskazal
ogolna definicj¢ wypadku komunikacyvinego. w zwiazku z powvzszyvm Wykonawca prosi
o potwierdzenic. ze w ramach tej definicji Zamawiajacy akceptuje:

wWypadek komunikacyjny — nieszezesliwy wypadek:

a) wywolany ruchem pojazdow na drodze. w ktorym ubezpieczony bral udzial jako uczestnik
ruchu badz kierowca. z tym ze ..pojazd”. ..droga™. ..uczestnik ruchu™ i .kierowca™ rozumiane sa
zgodnie ze znaczeniem nadanym przez obowigzujace przepisy prawa o ruchu drogowym:
pojazdem jest rowniez tramwayj.

b) wywolany ruchem pojazdu kolejowego ciagnietego przez pojazd trakceviny. w ktorvm
ubezpieczony bral udzial jako pasazer albo czlonek zalogi tego pojazdu. z tym ze:

- pojazd kolejowy oznacza pojazd dostosowany do poruszania si¢ na wlasnych kolach po torach
kolejowych.,

- pojazd trakeyjny oznacza pojazd kolejowy z napedem wlasnym, w tvm metro.

- wypadkiem komunikacyjnym. w rozumieniu pkt b. nie sa wypadki dotvczace kolejowego
transportu wewnatrzzakladowego oraz transportu linowego i linowo-terenowego.

¢) wywolany eksploatacja pasazerskicgo statku  powictrznego  koncesjonowanych  linii
lotniczych. ktory zaistnial od chwili. gdy jakakolwiek osoba weszla na jego poklad z zamiarem
wykonania lotu, do chwili opuszczenia pokladu statku powietrznego przez wszystkie osoby
znajdujace si¢ na nim, a statek powietrzny zostal uszkodzony lub nastgpilo zniszczenie jego
konstrukeji albo statek powietrzny zaginal i nie zostal odnaleziony. a urzgdowe jego
poszukiwania zostaly odwolane lub statck powietrzny znajduje si¢ w miejscu. do ktdrego dostep
nie jest mozliwy.

d) wywolany ruchem statku. w ktorym ubezpieczony bral udzial jako czlonck zaltogi badz
pasazer. a statek zatonal albo zostal uszkodzony lub nastapilo zniszczenie jego konstrukeji albo
statek zaginal i nic zostal odnaleziony. a urzedowe jego poszukiwania zostaly odwolane lub
statek znajduje si¢ w miejscu. do ktorego dostep nie jest mozliwy.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy zapisal w zalozeniach ogolnyveh zalacznika nr 2 do SIWZ ze pierwszenstwo przed
OWU Wykonawey maja zapisy warunkow obligatorvinyeh chyba, ze zapisy w OWU
Wykonawey sa szersze anizeli opisane w SIWZ. Wykonawca skladajac oferte i podpisujac si¢
pod zalacznikiem nr 2 do SIWZ jednoznacznie potwierdza obowiazujaca definicj¢ wypadku
okreslong przez Zamawiajacego w zalaczniku nr 2 do SIWZ w ust. 24 pkt 4. Jezeli w OWU



Wykonawcy definicja wypadku bedzie szersza anizeli opisana w SIWZ. w zawarte] umowie
ubezpieczenia bedzic obowiazywala definicja korzystniejsza dla ubezpieczonego.

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie otrzymania nini¢jszego pisma pod numerem faksu: 81 880 18 51.




